¥ oM & B | |K§§%|A1920—09| B | 1/8

IN— Y 1) X b

E—19

BEhEYEE EHAC—130A

INER

F1) HEORFHIER7FFFRHEPLER10FZHBLERRAT, MBRDEE
HENMELERY, EEDOADRIGEGYEST ZLETTERBEVET,

F2) T—mbp-YEM XERE BEFAR) BRAOEETHY . EREELD
BEELHYFEFINCTEEBVLET,

wE| BE£ARA BERNS

BA U EEEEMICKYS —IL2BEMB L UFVRYIRED 43 BHS—t3 ~D
ZEFE %, 2005 4 10 A No.1050001 &Y EHE

A 2008.02.01 BRI A DO EE (L ELEEE 0660027,0670001,0670002,0670004 ~
0670007,0670009,0670010,0670012,0670013,0670016,0670020,0970001 ~0970018(:A £
31 B)B KU 2007 £ 12 A No.1270001 LY =i

[ | 2008.06.06 |7EHES7OI—K. REBE

5 HES 48 1B/

TEHES 2 ZHFEFIRISTINMER. TEES 1 HLUES 4OBEHEEREL.
8 BES 49 B

8 HFES 42 £ 45 MI—K 2PNCT %,BR-MCT [ZZE &

8 EHES 39 MO—K, RRIBIE

E Ml S EDER

20130321 |8 E&ES43ZEE. HS 50 & 51 BM

2EEZS 14 DMRER

TEESTL140OEHELEEL. BE8ES52%2EM. TEFS 8ODCE—4L8EE
5 49 DE—FHIIRIT S vb21ICERE

8EES 5 DWRER

BEDASAMERE. TEEB 1L 4 OBEHEZEE. S EES 2 2KHE. TEES 8D
DCE—H2NER

2020.08.18 3 EHES 49 H&HEM

TEES 16 DHGEE

E B S EDER

A\ | 2010.11.04

2012.06.21

B B

/6 | 2016.03.24

2019.11.01

B || B

2022.10.13

{ERKE 20044 038 27H

MkXEttartvsy




BEHEYEE EHAC—130A hvruv s

[x&Z&ES[A1920-09] B | 2/8 |

)

EA008704-0
Z2 | o—F TR [EE %%
1 (003110193 | RFwT Y2y ISTW—19 2
2 | 003606004 | R—JLAF1)>% 6004—2NSE 1
3 | 002002936 | 7wl ¥ 32 130A 1
4 | 002002935 | EL— 3L v Tk 130A 1
5 | 002002937 | [£1a ¢29x19. 5L 130A 1
6 | 003120301 | OY)>% S—30 1
7 | 002002938 | Ay )24 130A 1
8 | 002002939 | RR—H 20 130A 1
9 | 002002940 | +FM/Mal M6x16 K54 1
10 | 002002934 | Ay T %[+ 130A 1
11 [ 002002918 | RANRFFARILE MEX20 F54A 4
12 | 002000938 | 7y~ (N) EH26 2
13 | 002001622 | RANAFARILE MEX 15 K541 4
002004007 | 74+ vk M8 3 ZEik @™ 1 | No0815001 LLE&
1 002002555 | o=k nMg gk (AE) 1| mERY
15 | 002000842 | R 7> % EH26 1
16 | 002002564 | fIERHE> 70A 1




BEHXYEE EHAC—130A (¥vkvszim [xz2&=2|A1920-09] B [ 3/8 |

EA008604-3



BEIXYEE EHAC—130A (EvHRysze)

[xz2&=[A1920-09] B [ 4/8 |

22| a-—F B E - R B &%
1 | 002002928 | ¥ZvF /N2y 130A 1
2 | 003010629 | R—LRTFY>Y 62927 1
3 | 002001551 | wA—L7RAJ)L F70R 1
4 | 002002925 | ¥5vF+Tk 130A 1
5 | 003606003 [ R—)LRF1)>S 6003—2NSE 1
6 | 002002263 | RANRILE MAX12 K54 3
7 | 003160801 | ARANMFARELARILE M4 x12 SUS 3
8 | 003330401 | FES (/NEIA) 4 3
9 | 002002927 | h5— t3. 5 130A 1
10 | 002000292 | ¥— 3x3x10 1
11 | 002002926 | ¥— 4x4x8 1
12 | 003150588 | BH#EY S vFH MCF30—01 1
13 o—%4#8 1 | 121268
14 TIFaTH 1 | 121z648
15 | 002002930 | RR—4 80 130A 1
16 | 003616909 | R—ILRTF1>Y 6909—2NKE 1
17 | 003010698 | R—ILATFY>Y 69827 1
18 | 002002929 | €L —Y 3> ft/\J 130A 1
19 | 002002396 | FSR/Mal M4 x10 RS54 1
20 | 002002260 | ARAIUFRILE M4 x40 F5A 4
21 | 003160967 | TILP—= VY LGU75—4SLD 1
22 | 003160601 | AR—+ U75—903 1
23 | 003160287 | TILP—<vY LGU75—5MLGS 1
24 | 002002931 | ¥¥4—X 130A 1
25 | 002002932 | AREINAFHRILE MEX 65 RS54 4
26 | 003150586 | ZAUNHEF1—T ¢$6 £ 90mm 1
27 | 003150592 | A%+ BXA—001T—PO. 6 2
28 | 003150587 | S5 /o245 XMP—02V 1
29 | 002002919 | ZE v+ T+ 130A 1
30 | 003160968 | RF—ILKR—IL ¢4 1
31 | 002002933 | [£4a $3. 7x11. 5L 130A 1
32 | 003220508 | AFAIUFIEFRL (URIFE) M58 1
33 | 003160966 | RYL—/\— SER—6 1
34 | 003160965 | —&Y>4 HNE22mm 1
35 | 002002916 | ZE>—JL 130A 1
36 | 002002574 | ARFAINAFHRILE MEX 15 RS54 4
37 | 003010605 | R—JLRF71J>Y 605Z2Z 1
38 | 002002920 | o4+—LF¥ M1 130A 1
39 | 002002924 | @A F— 3x3x17 1
40 | 003016000 | R—JLRFJ>% 6000ZZ 1




BHEEYEE EHAC—130A (vfyszsm) | xz2&5 [A1920-09] & | 5/8 |

22| a-—F &4 - R [CE: &%

41 | 003110261 | RFvTY2YJ H—26 1

42 | 003110100 | RFvFY>S S—10 1
002002921 | #5— 10x 15 %xt3 130A #% 1| No.10s0001 LLRE

* HAS— gx15xs1 1304 (B 1

44 | 002002922 | SEX#H M1 x 42T 130A 1

45 | 003110090 | RFwTY>4 S—9 2

46 | 002002923 | X4 M1 x36T 130A 1

47 | 002002917 | TLl)>% 88.6%x78 130A 1

48 | 003120754 | OY)>4 G—75 1 | No.0700001 LIRE
002004347 | /s t0. 1 130A 2V —

49 No0.0820001 L&
002004348 | > /s t0. 2 130A " —

GCE1) B ODOVLIEE, BROTERAZICLE>TELERZIEO SN THY . EAPOKREBEIBLEIZHLT
FALET,



[xZ&ES[A1920-09] B | 6/8 |

Y 7/~
W\@@ Bo &

="

BEEYEE EHAC—130A Gimm)

EA008824-1



BEEYEE EHAC—130A (i) [xZ&ES[A1920-09] B [ 7/8 |

22| a-—F B E - R [CE: &%

1 | 002002942 | #lfElr—RHKT+ 130A 1

2 | 003160971 | FAOVHEFESE 5x10%0. 8 4

3 | 003160997 | +FF~N4vEURLA 5% 20 4

4 | 002002950 | TLYUY ¢2x640 130A 1

5 | 003220404 | RAIATIEAAL (V7RI%) Ma x4 1

6 | 002002949 | E=A>F+ M1 10./16T 130A 1
002002579 | EEE£#HAPA+FF N/l M4AX10 K54 6 | No.0919001 LB
002002579 | EEE£#HAPA+FF N/l M4AX10 K54 3 | No.0316001 LABE

’ 002002579 | EEE£#HAPA+FF N/l M4AX10 K54 6 | No.0700001 LABE
002002579 | EEE£#HAPA+FF N/l M4AX10 K54 7
003150589 | DCE—% DMEGOBB *% %% 1 | No.0919001 LARE

8 003150890 | DCE=4 GR=05SPA #" ¥ 3

9 | 003150591 | E>av49k BVH—21T—P1. 1 2

10 | 003150590 | /\9<> % VHR—4N 1

11 [ 002102025 | &HF&EfT#R 130A * 7 1

12 | 003150638 | i F& F2007NS—3 *V 1

13 | 003390415 | E£HAP3+FF N/l M4x15 *V 2
002002948 | EEEAHAP1+FFR/NMRL M4x12 RS54 5 | No.0919001 LA

” 002002948 | EEE#IAP1+FFN/hRL Max 12 R34 4 | No.0316001 L%
002002948 | EEE#IAP1+FF~AN/hRL Max 12 R34 5 | No.0700001 1A%
002002948 | EEEAHAP1+FFR/MRL M4x12 RS54 4

15 | 003390408 | EEEHHAPI+FF N/l M4 x8 2
002102071 | R/S—HF5—4#8 130A; 1 #F® 1

16 002102025 #_:i7ﬁ‘\,_,€ﬁé%(lﬁﬂ) 1

17 | 002102027 | ACEIR/\—#X# 130A *" 1

18 | 003360310 | EEEHHAP2+FF N/l M3 x 10 *V 2

19 | 002102028 | k547 v -CT# 130A 7 1

20 | 002102029 | MC/\—%X#H 130A *V 1

21 | 003280400 | /<A vk M4 2
002003741 | B FE4IIRIT 5S4 vk 130A F 1 | No.0700001 LLRZ

22 002102030 %l;&—;’;;mk 130A (I8%) 1

23 | 002102031 | RAyF Y EIR## 130A 1

24 | 002002945 | #fE#&H/3\— 130A 1

25 | 002102032 | RT—HRA/N\—=XH 130A 1

26 | 002102033 | DCEIR/\—XfH 130A 1

27 | 003390320 | EE£#HAPI+FFN/pl M3 x20 *? 4

28 | 002102034 | CPUEHR#E 130A *? 1

29 | 003150481 | AR—+4 C—310 *? 4

30 | 002102035 | SW-LEDE#R#E 130A *2 1




BEEYEE EHAC—130A Gimm)

[xZ&ES[A1920-09] B | 8/8 |

22| a—F R [EES &=
51 003161136 | mF vk M3 x6 EfiAyF *2EFD 4 | No.0700001 L&
003280300 | /AAF vk M3 (B® 4
32 | 002002941 | #llfE#lr—RH/3— 130A 1
33 | 002002947 | #vyF<—bk 130A 1
34 | 002002915 | EHAC—130AZ & {21 5% (T 884K 1
002003693 | a—K%')v7 130A #® 1| No.0310001 LARE
% 002002557 | a—K¥YvF ¢ 11. 5 B 1| EERY
36 | 003390430 | EEE#HAP3+FF /MRl M4 x30 3
37 | 002002891 | Aa—K7—=< X10A 2
38 | 003160969 | FAOVHFFRESE 4%x9X%0. 8 5
003240410 | kS XAl M4 x 10 F=® 5
% 002002396 | FTANAL MAX 1O K51 M2 5
40 | 003150478 | [E&EimF V5. 5—S4A #F 904 4
41 | 003150477 | E&EiHF N5. 5—4 #F x99 2
" 003150582 gﬁ;l: 3% 03. 5 5358mm BR—MCT *¥ ’ S
S—k 3 03 5 518mm 2PNCT (8% 1 | 7—=:#%
003150135 | [E&EifiF R5. 5—5 (P9 &R 6
3 003150402 | EFHIHEF N5 5=5 % 6
44 | 003150580 | 5l#tFHKTS% 30A 3312RW—L5 *¥ 1
. 003150583 ;;;)P 3k 08.5 555mm BR—MCT *¥ ’ S
S—k 3 03 5 555mm 2PNCT (8% 1 | 7—=:#%
46 | 003150579 | 5I#ifAKaRY% 30A 3314RW—L5 *¥ 1
47 | 002003428 | #kFFtz YL —IL 130A 1
48 | 002003429 | E—F{1&L—IL 130A 1
002004022 | E—A&IIR T S4y k2 FH0E2) (R HR) 1| No.0316001 LAKE
* 002003742 | E—4#liIRIT 57 vk 130A (B2 1 | #EERY
50 | 003150856 | ¥+~ 5. SATCV—53 #%(06) 2
51 | 003150855 | v~ O5. 5ATCV—53 #(05) 4
RE | 002004023 | EESHEAPAL T EAUNKL MAX1E BS SESER) | 4 | No.0316001 LIFE
*1 [ 002102036 | iHF&-+FSAT7 v /\—XFH 148 | 11,12,13,16,17,18,19,20
*2 | 002102037 | HI{EIEARAH 130A 148 | 27.2829,3031
*3 | 002002944 | EEI—F# 130A 1 48 | 40.41,42,43.44
x4 | 002002943 | H AAO—F#H 130A 148 | 4041434546
GEX1) Ne 03168001 LRIAOREG Do Zasifif Zigs o449 [T HAlRT Sk
Gx2) BEH49 TE—42%IRITS>7v b2 (I, LEEBRENHY FT,

(;3) No. 091900 1LIRINEES [DCE—4] #XM7T 51546, FEE7 ESHEAPAI+FFN/IMA
L M4x10 F54] BFE 14 TEE£#HAP1+EFN/NMRLE MA4x12 K54 £y FTRELTK

=&,



